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Q28 Enter your child's category of play
Answered: 173 Skipped: 895
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Q29 What is the earliest reasonable start time for games on weekends
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Q30 What is the latest reasonable end time for games on a weekend
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Q31 What is the earliest reasonable start time for games on a weekday
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Q32 What is the latest reasonable end time for games on a weekday
Answered: 172 Skipped: 896
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Q33 What is the earliest reasonable start time for practice on weekends
Answered: 172 Skipped: 896
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Q34 What is the latest reasonable end time for practice on weekends
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Q35 What is the earliest reasonable start time for practice on a weekday
Answered: 173 Skipped: 895
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Q36 What is the latest reasonable end time for practice on a weekday
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88.44% 153

11.56% 20

Q37 Hockey Edmonton allocates practice ice to the elite clubs yearly for
the club to schedule their teams. Would you prefer your club to assign the

same practice day(s) to your team all  season?
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Q38 Please rate Hockey Edmonton's Ice Management Committee job of
managing hockey games, practice schedules and your expectations
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Q39 Please rate the timeliness and effectiveness of the communications
you receive from Hockey Edmonton
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Q40 Please rate our staff's responsiveness and effectiveness to your
inquiries.
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Q41 How would you rate your coaching staff's  ability in helping your child
improve and enjoy hockey
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Q42 Did your child have fun playing in Hockey Edmonton
Answered: 170 Skipped: 898

TOTAL 170

YesYesYesYesYes

NoNoNoNoNo

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



Hockey Edmonton Survey

16 / 16

 69  12,017  173

Q43 How likely are you to recommend Hockey Edmonton to your friends?
Answered: 173 Skipped: 895

Total Respondents: 173
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